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REVER 9 – 5-6 avril 2018, Tour du Valat
SOUMISSION DES PROPOSITIONS DE COMMUNICATIONS

Les propositions de résumé sont à envoyer au format suivant à rever2018@gmail.com avant le 16 mars 2018.

Sous la forme suivante exclusivement !

Restaurer les idées pour mieux restaurer les milieux: apports de la psychologie cognitive aux projets de restauration écologique 
[bookmark: _GoBack]Fenianos J., Brouillet D. et Khater C.


Texte du résumé (Arial 11, 300 mots maximum)
Restaurer les milieux degradés au Liban est une nouvelle tendance qui reste plus ou moins basée sur des pratiques traditionnelles souvent lentes, très couteuses et ne répondant pas forcément à une évaluation écologique. Peut-on restaurer autrement? Dans quelle mesure les réticences à l’adoption d’un projet peuvent représenter des obstacles à une réhabilitation écologique des milieux dégradés ?
Cette présentation aborde la question de l‘acceptabilité d’un projet de restauration en proposant des méthodes d’intervention socio-cognitives qui permettent une meilleure prise en compte des spécificités locales et des considérations et attentes des communautés concernées lors de la présentation d’un projet. Les propositions se basent sur 3 interventions sur 3 sites de carrières différents et discutent des potentiels et des limites de telles approches en vue de leur adoption en écologie de la restauration.
Merci de respecter scrupuleusement les consignes de mise en forme des propositions de communication et de posters pour faciliter le travail de mise en page du livre des résumés. Les propositions non conformes seront retournées.
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